
Результаты анкетирования обучающихся по вопросу организации школьного питания 

Дата проведения анкетирования: 01.10.2024г. – 04.10.2024г. 

В анкетировании приняли участие обучающиеся школы 100%, всего заполнено 7 анкет. 

 Вопрос  Варианты ответа и % ответивших 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
Да  
100% 

Нет  

0% 

 

2. Завтракаешь ли ты дома? Да  

88% 

Нет  

0% 

 Иногда  

22% 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой?   Да  

100% 

Нет  

0% 

 

4.  Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое    

 вкусное? 

 Плов – 44%;   Тефтели с гарниром – 33%;  

 Каша молочная пшенная-23% 

5. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое 

невкусное? 

 Каша молочная овсяная – 

   44% 

  Нет ответа – 55% 

6. Хватает ли тебе порции? Да  
100% 

Нет  

0% 

 

7. Просишь ли ты добавку?  

 

Да  
0% 

Нет  
100% 

 

8. Считаешь ли ты, что от правильного питания 

зависит твоё здоровье и твоя успеваемость? 
Да  

100% 

 

  Нет  

0% 

Нет  ответа 

0% 

9.  Нужны ли завтраки в портфеле? Берете ли с собой 

бутерброд и фрукты?  
Да  
0% 

Нет  

100%  

10. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в 

школьной столовой, то я бы……….. 
 Добавил бы в меню пиццу- 55% 

 Оставил бы школьное меню – 12% 

 Нет ответа – 33% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


